BapianT 1.
1) BeraBre nporyIieHi ciioBa B TEKCTi:
a) ObnacTio BU3Ha4YeHH PyHKIIi y = X €...
6) O6nactio 3HaueHb GyHKIIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns QyHKIIT y =x° TOPIBHIOE HYIIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3aMicTh Kparok IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skuo y = x°, T0:
a) y(8)..y(-8);
6) y(0)...y(~1);
6) y(4)...y(0);

) y(1)..y(7);
0) ¥(=3)..y(2);
e)(-0,2)..y (0,2).

BapianT 2.
1) BeraBre nporyiieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HaYeHHs PyHKIIT y = X’ €...
6) O6nacTio 3HaueHb GyHKIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKIiT y =x° TOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3aMicTh KpamoK IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skumo y = x°, T0:
@) y(3)..y(-3);
6) (0)...y(=1);
6) y(3)...y(0);

2) y(7)...y(6);
0) y(=7)...y(2);
e)y(-0,5)...y (0,5).

Bapiant 3.
1) BcrapTte npomyteHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6rnacTio BU3HAYEHHs QYHKIT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIIT y = x7 €...
B) Mirypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3uHadens QyHKIIT y =x’ TOPIBHIOE HYJIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMEHTa TOPIiBHIOE...
2) 3amicTb KparoK [oCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxumo y = x°, To:
a) ¥(2)..y(-2);
0) y(3)...y(=1);
B) ¥(-9)...y(0);
(0,7).

2) y(4)..y(0);
0) y(=7)...y(2);
e)y(-0,7)...y

Bapiant 4.
1) BecraBTe npomyteHi ciioBa B TEKCTI:
a) O6sacTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
©0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns QyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYJIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPIiBHIOE. ..
2) 3amicTb KparoK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x°, To:
a) ¥(3)..y(-3);
0) y(0)..y(=2);
B) ¥(5)...y(0);
(0,5).

2) y(=4)..y(6);
0) y(=8)..y(2);
e)y(-0,5)...y

BapianT 5.
1) BeraBTe mpormryieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HAUEHHs QYHKIT y = X €...
0) O6nacTio 3Ha4eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM GyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3nauenns QyHKUiT y =x’ TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [oCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) ¥(9)..y(-9);
0) y(0)...y(=1);
B) ¥(2)...y(0);
(0,1).

2) y(5)...y(6);
0) y(=3)...y(2);
e)y(-0,1)...y

Bapianr 6.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢iioBa B TEKCTI:
a) O6acTio BU3HAYeHHs QYHKILT y = X’ €...
©6) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns GyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KparoK [oCcTaBTe 3HaKHU >, < abo =.
Sxmo y = x%, To:
a) ¥(2)..y(-2);
0) y(0)..y(=3);
B) ¥(6)...y(0);
(0,7).

2) y(=4)..y(6);
0) ¥(=5)...y(2);
e)y(-0,7)...y

BapianT 7.
1) BcraBTe npomyieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTo BU3HAUEHHs QYHKIIT y = X €...
6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =Xx°, HA3UBAETHCA. .
r) 3HauenHs QyHKUIT y =x TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JJOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Sxmo y = x°, 10:
a) y(6)...y(-6);
0) y(0)...y(=1);
&) ¥(5)...(0);

2) y(2)..y(6);
0) y(=1)..y(2);
e)y(-0,4)...y (0,4).

BapianT 8.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6acTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIIT y =x°, HA3UBAETHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKUIT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, SIKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3amicTb KpaIoK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Skmmo y = x°, 1o:
&) y(3).. 9(-3);
0) y(0)..y=1);
&) ¥(1)..y(=3);

2) ¥(0)...y(6);
0) y(=7)..y(2);
e)y(-0,7)...y (0,7).




BapianT 9.
1) BeraBre nporyIieHi ciioBa B TEKCTi:
a) ObnacTio BU3Ha4YeHH PyHKIIi y = X €...
6) O6nactio 3HaueHb GyHKIIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns QyHKIIT y =x° TOPIBHIOE HYIIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3aMicTh Kparok IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skuo y = x°, T0:
a) y(0)..y(-8);
6) ¥(3)..v(=1);
8) y(4)..y(-4);

) y(1)..y(7);
0) ¥(=3)..y(2);
e(-0,1)..y (0,1).

Bapiant 10.
1) BeraBre nporyiieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HaYeHHs PyHKIIT y = X’ €...
6) O6nacTio 3HaueHb GyHKIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKIiT y =x° TOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3aMicTh KpamoK IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skumo y = x°, T0:
a) Y(7)..y(-7);
6) (0)...y(=1);
6) y(3)...y(0);

2) ¥(2)...y(6);
0) y(=7)...y(0);
e)y(-0,5)...y (0,5).

BapianT 11.
1) BcrapTe npomyteHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6rnacTio BU3HAYEHHs QYHKIT y = X €...
0) O6nacTio 3Ha4eHb QyHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBAETHCA. .
r) 3uadens QyHKIIT y =x’ ZOPIBHIOE HYJIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPIiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIoK [ocTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) ¥(2)..y(-2);
0) y(=3)..y(~1);
B) ¥(9)...y(0);
(0,7).

2) y(=4)..y(0);
0) y(=7)..y(2);
e)y(-0,7)...y

BapianT 12.
1) BecraBTe npomyteHi ciioBa B TEKCTI:
a) O6sacTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
©0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns QyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYJIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPIiBHIOE. ..
2) 3amicTb KparoK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x°, To:
a) ¥(8)..y(-8);
0) y(0)..y(=2);
B) ¥(5)...y(0);
(0,2).

2) y(=4)..y(6);
0) y(=8)..y(2);
e)y(-0,2)...y

BapianT 13.
1) BeraBTe mpormryieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HAUEHHs QYHKIT y = X €...
0) O6nacTio 3Ha4eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM GyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3nauenns QyHKUiT y =x’ TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [oCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) ¥(9)..y(-9);
0) y(2)...y(=1);
B) y(-2)...y(0);
(0,1).

2) y(5)...y(6);
0) ¥(0)..y(2);
e)y(-0,1)...y

BapianT 14.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢iioBa B TEKCTI:
a) O6acTio BU3HAYeHHs QYHKILT y = X’ €...
©6) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns GyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KparoK [oCcTaBTe 3HaKHU >, < abo =.
Sxmo y = x%, To:
a) ¥(2)..y(-2);
0) y(0)..y(=3);
B) y(-5)...y(0);
(0,4).

2) y(=4)..y(6);
0) ¥(=5)...y(2);
e)y(-0,4)...y

Bapianr 15.
1) BcraBTe npomyieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTo BU3HAUEHHs QYHKIIT y = X €...
6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =Xx°, HA3UBAETHCA. .
r) 3HauenHs QyHKUIT y =x TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JJOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Sxmo y = x°, 10:
a) y(6)...y(-6);
0) y(0)...y(1);
&) ¥(=3)...9(0);

2) ¥(2)..y(6);
0) y(=1)...y(0);
e)y(-0,4)...y (0,4).

Bapianr 16.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6acTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIIT y =x°, HA3UBAETHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKUIT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, SIKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3amicTb KpaIoK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Skmmo y = x°, 1o:
&) y(3).. 9(-3);
0) y(0)...y(1);
&) ¥(1)..y(=3);

2) y(0)...y(=6);
0) y(=7)..y(2);
e)y(-0,7)...y (0,7).




BapianT 17.
1) BeraBre nporyIieHi ciioBa B TEKCTi:
a) ObnacTio BU3Ha4YeHH PyHKIIi y = X €...
6) O6nactio 3HaueHb GyHKIIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns QyHKIIT y =x° TOPIBHIOE HYIIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3aMicTh Kparok IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skuo y = x°, T0:
a) y(8)..y(-8);
6) ¥(9)...v(=1);
6) y(4)...y(0);

) y(1)..y(7);
0) ¥(=5)..y(2);
e)y(-0,6)...y (0,6).

BapianT 18.
1) BeraBre nporyiieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HaYeHHs PyHKIIT y = X’ €...
6) O6nacTio 3HaueHb GyHKIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKIiT y =x° TOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3aMicTh KpamoK IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skumo y = x°, T0:
a) y(=3)..y(3);
6) (0)...y(=1);
6) y(3)...y(0);

2) y(=8)...y(6);
0) ¥(7)..y(=2);
e)y(-0,5)...y (0,5).

BapianT 19.
1) BcrapTte npomyteHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6rnacTio BU3HAYEHHs QYHKIT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIIT y = x7 €...
B) Mirypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3uHadens QyHKIIT y =x’ TOPIBHIOE HYJIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMEHTa TOPIiBHIOE...
2) 3amicTb KparoK [oCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxumo y = x°, To:
a) y(=2)..y(2);
0) y(3)...y(=4);
B) ¥(-9)...y(0);
(0,7).

2) y(1)..y(0);
o) y(=1)...y(2);
e)y(-0,7)...y

Bapiant 20.
1) BecraBTe npomyteHi ciioBa B TEKCTI:
a) O6sacTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
©0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns QyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYJIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPIiBHIOE. ..
2) 3amicTb KparoK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x°, To:
a) y(0)..y(-1);
0) y(2)..y(=2);
B) ¥(5)...y(0);
(0,8).

2) y(=4)..y(6);
0) y(=8)..y(2);
e)y(-0,8)...y

BapianT 21.
1) BeraBTe mpormryieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HAUEHHs QYHKIT y = X €...
0) O6nacTio 3Ha4eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM GyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3nauenns QyHKUiT y =x’ TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [oCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) ¥(9)..y(-9);
0) y(0)...y(=1);
B) ¥(2)...y(0);
(0,1).

2) y(5)..y(8);
0) y(=3)...y(1);
e)y(-0,1)...y

BapianT 22.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢iioBa B TEKCTI:
a) O6acTio BU3HAYeHHs QYHKILT y = X’ €...
©6) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns GyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KparoK [oCcTaBTe 3HaKHU >, < abo =.
Sxmo y = x%, To:
a) ¥(2)..y(-2);
0) y(0)..y(=3);
B) ¥(1)...y(0);
(0,7).

2) y(=4)..y(6);
0) y(=5)...y(0);
e)y(-0,7)...y

Bapianr 23.
1) BcraBTe npomyieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTo BU3HAUEHHs QYHKIIT y = X €...
6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =Xx°, HA3UBAETHCA. .
r) 3HauenHs QyHKUIT y =x TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JJOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Sxmo y = x°, 10:
a) y(1)..y(-1);
0) y(0)...y(=6);
&) ¥(5)...(0);

2) y(2)..y(6);
0) y(=1)..y(2);
e)y(-0,4)...y (0,4).

BapianT 24.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢j1oBa B TEKCTi:
a) O6acTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIIT y =x°, HA3UBAETHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKUIT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, SIKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3amicTb KpaIoK [OCTaBTe 3HAKH >, < abo =.
Skmmo y = x°, 1o:
@) y(=3)..(3);
0) y(0)..y=1);
&) ¥(1)..y(=3);

2) ¥(0)...y(6);
0) ¥(=5)...y(2);
e)y(,1)...y (<0,1).




BapianT 25.
1) Berasre nporyIieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3Ha4YeHHA PyHKIIi y = X €...
6) O6nactio 3HaueHb GyHKIIT y = X €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKIIT y =x° TOPIBHIOE HYIIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3aMicTh Kparok IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0 =.
Skuo y = x°, To:
a) y(15)..y(-15);
6) y(0)...y(~4);
8) y(4)..y(5);

) y(1)..y(=7);
0) ¥(=5)..y(2);
e)(-0,2)..y (0,2).

Bapiant 26.
1) Berasre nporyiieHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HaYeHHs QyHKIIT y = X’ €...
6) O6mnacTio 3HaueHb GyHKIT y = X €...
B) ®irypa, ska € rpadikoM QyHKIIT y =x’, HA3UBACTHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JOPiBHIOE...
2) 3aMicTh KpamoK IOCTaBTe 3HAKHU >, < a0o =.
Skumo y = x°, T0:
a) y(84)..y(-84),
6) ¥(6)...v(=1);
6) y(=5)..y(0);

2) y(4)...y(6);
) ¥(=7)..y(5);
e(-0,1)..y (0,1).

BapianT 27.
1) BcraBTte npomyteHi ciioBa B TEKCTi:
a) O6rnacTio BU3HAYEHHs QYHKIT y = X €...
0) O6nacTio 3Ha4eHb QyHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3UBAETHCA. .
r) 3uadenns QyHKIIT y =x’ ZOPIBHIOE HYJIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apTyMEHTa TOPIiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIoK [OCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) W(7)..y(=7);
6) y(4)..y(=5);
B) y(-11)...y(0);
(0,6).

2) y(8)..y(0);
0) y(-12)..y(9);
e)y(-0,6)...y

BapianT 28.
1) BecraBTe mpomytieHi cioBa B TEKCTi:
a) O6acTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X’ €...
©6) O6nacTio 3Ha49eHb QyHKIIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns QyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPIiBHIOE. ..
2) 3amicTb KpaIoK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x°, To:
a) y(41)..y(—41);
0) y(0)..y(=8);
B) ¥(6)...y(0);
(1,8).

) ¥(=7)..y(6);
0) y(=9)...y(3);
e)y(-1,8)...y

BapianT 29.
1) BeraBTe mporryieHi ¢1oBa B TEKCTi:
a) O6nacTio BU3HAUEHHs QYHKIT y = X €...
©6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x°, HA3MBAETHCA. .
r) 3nauenns QyHKUiT y =x’ TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIoK MocTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
ko y = x°, To:
a) y(32)..y(-32);
0) y(0)...y(=4);
B) ¥(9)...y(0);
(4,1).

2) y(7)..y(2);
0) y(=7)..y(8);
e)y(-4,1)...y

BapianT 30.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢iioBa B TEKCTI:
a) O6acTio BU3HAYeHHs QYHKILT y = X’ €...
6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = X7 €...
B) ®irypa, sxa € rpadikoM QyHKIT y =x’, HA3MBAETHCA. .
r) 3Hauenns GyHKUiT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, AKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOPiBHIOE. ..
2) 3amicTb KparoK [OCcTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x%, To:
a) y(16)..y(-16);
0) y(3)..y(0);
B) ¥(-6)...y(0);
(3,7).

) y(=2)..y(17);
0) y(-19)..y(12),
e)y(-3,7)...y

Bapianr 31.
1) BcraBTe npomyieHi ciioBa B TEKCTI:
a) O6nacTio BU3HAUEHHs QYHKIIT y = X €...
6) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIIT y = x7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIT y =x°, HA3UBAETHCA. .
r) 3HaueHns QyHKUIT y =x TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYECHHS
apryMeHTa JJOPiBHIOE...
2) 3amicTb KpaIloK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Sxmo y = x°, T0:
a)y(17)..y(=17);
0) y(0)...y(=8);
6) ¥(9)..y(0);

&) y(=4)..y(6);
0) y(=8)..y(7);
e)y(=2,4)..y (2,4).

BapianT 32.
1) BeraBTe mporTyieHi ¢jioBa B TEKCTi:
a) O6acTio BU3Ha4YeHHs QYHKILT y = X° €...
0) O6nacTio 3Ha49eHb QYHKIT y = X7 €...
B) ®irypa, sika € rpadikoM QyHKIIT y =x°, HA3UBAETHCA. ..
r) 3Hauenns GyHKUIT y =x° TOPIBHIOE HYIIO, SKIIO 3HAYEHHS
apryMeHTa JIOpiBHIOE. .
2) 3amicTb KparoK [OCTaBTe 3HAKHU >, < abo =.
Skmmo y = x°, 1o:
a) y(81)..y(-82);
0) y(7)..y(0);
6) y(0)..y(=78),

&) y(1)..y(=6);
0) y(-9)...y(15);
e)y(4,7)..y (4,7).









